

## Pressemitteilung

Rastede-Liethe, 5. März 2024

## BÜFA Composite Systems stellt nachhaltiges Produktportfolio und neues Label BÜFA®-future vor

BÜFA Composite Systems, Europas führender Distributor und Hersteller von Polyesterharz-Spezialitäten, führt sein umfassendes nachhaltiges Produktsortiment und das innovative Nachhaltigkeitslabel BÜFA®-future ein. Das Unternehmen, das für seine Innovation und sein Engagement für Nachhaltigkeit bekannt ist, setzt damit einen neuen Standard in der Verbundwerkstoffindustrie.

Mit mehr als einem Jahrhundert Erfahrung in der chemischen Industrie ist BÜFA zum Synonym für Innovation, Qualität und Nachhaltigkeit geworden. Die Einführung der nachhaltigen Produktpalette ist ein weiterer Schritt auf dem Weg des Unternehmens, einen positiven Einfluss auf die Umwelt zu nehmen und gleichzeitig die Bedürfnisse des Marktes zu erfüllen.

Um den Anwendern von Polyesterharzen die Identifizierung und Auswahl nachhaltiger Produkte zu erleichtern, hat BÜFA Composite Systems das Label BÜFA®-future entwickelt. Dieses Label kennzeichnet eine sorgfältig ausgewählte Palette von Produkten, die die höchsten Standards für den Umweltschutz erfüllen. Das Sortiment umfasst styrolreduzierte und styrolfreie Produkte, biobasierte Rohstoffe, Produkte mit recycelten Rohstoffen sowie Lösungen für flammhemmende und leitfähige Anwendungen.

Mit dem neuen BÜFA®-future-Label führt das Unternehmen ein internes ökologisches Gütesiegel ein, das nachhaltige Produkte im Bereich der Verbundwerkstoffe kennzeichnet. Diese Produkte tragen zur Reduzierung von VOC-Emissionen bei und basieren auf Rohstoffen aus biologischen Quellen oder recycelten Abfallströmen. Mit BÜFA®-future machen wir unseren Kunden deutlich, dass wir uns für eine lebenswertere Zukunft einsetzen. Unsere Produkte sollen nicht nur aktuelle Bedürfnisse erfüllen, sondern auch im Einklang mit einer verantwortungsvollen, nachhaltigen und zukunftsorientierten Produktentwicklung stehen.

BÜFA Composite Systems beliefert viele nachhaltige Industrien, darunter Hersteller von Faserverbundbauteilen für den öffentlichen Nah- und Fernverkehr und die Windenergie. Die Produkte ermöglichen es Faserverbundherstellern, nachhaltige Verbundbauteile zu entwickeln und zu produzieren, die ihren ökologischen Fußabdruck deutlich reduzieren.

"Unsere klare Richtung für die Zukunft: ein nachhaltiges BÜFA UP-Harzspezialitäten-Portfolio, das über BÜFAeigene Distributoren und Vertriebspartner verkauft wird. Wir glauben, dass Nachhaltigkeit und Erfolg Hand in Hand gehen. Unsere Vision und unser Engagement für die Umwelt treiben uns in Richtung einer grüneren, nachhaltigeren Zukunft für alle", betont Lothar Kempf, Geschäftsführer von BÜFA Composite Systems.

## Über BÜFA

Die BÜFA Composite Systems GmbH & Co KG ist ein Unternehmen der Oldenburger BÜFA-Gruppe mit Sitz in Rastede. Das eigenständige Tochterunternehmen wurde 1964 unter dem Namen BÜFA-Reaktionsharze gegründet. Unsere Kunden liefern Composite-Bauteile für namhafte Unternehmen aus den Bereichen Automobil-, Schienen- und Nutzfahrzeug-, Windkraft-, Bau-, Sanitär-, Tank- und Rohrleitungsbau sowie für den Boots- und Schwimmbadbau. Als Systemanbieter überzeugen wir zudem mit hervorragendem Service sowie Maschinen- und Anwendungskompetenz. Mit Hilfe zahlreicher europäischer Vertriebsgesellschaften und Vertriebspartner garantieren wir auch international ein zuverlässiges Servicenetz.

**BÜFA Composite Systems GmbH & Co. KG** - Hohe Looge 2-8 - 26180 Rastede - Tel.: +49 441 9317-0 - www.buefa-composites.com **Pressekontakt**: Sonja Stuckenbrock - Tel.: +49 441 9317-407 - E-Mail: sonja.stuckenbrock@buefa.de